

Consultas Realizadas

Licitación 425281 - Lco1208/2023_Servicio de Lavado y Engrase de Vehículos de la Flota de la ANDE, bajo la modalidad de Contrato Abierto

Consulta 1 - requerimiento

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2023
están pidiendo El lavadero del oferente deberá contar con un Elevador Hidráulico a pistón con capacidad de 15 T. como mínimo solicitamos que se acepte rampla ya que cumple con la misma función que es tener el vehículo en alto para su lavado por debajo y su engrase		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
Teniendo en cuenta lo solicitado es importante aclarar que se requiere elevador hidráulico a fin de los trabajos a ser realizados sean los más pulcros posibles, y tengan un alcance mayor, ya que la rampa al no liberara completamente las rudas deja muchos espacios ciegos; a la vez en el elevador se liberan las ruedas de los móviles en el tiempo de engrase dando así un engrase total a las partes móviles de los vehículos que los requieran (punta ejes, rotulas, muñequines etc). Por lo tanto es requerido que la firma cuente con elevador Hidráulico a pistón con capacidad de 15T, a fin de que los trabajos sean realizados en forma pulcra, y completa.		

Consulta 2 - Servicio

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2023
están pidiendo que El lavadero del oferente deberá contar con un Elevador Hidráulico a pistón con capacidad de 15 T. como mínimo solicitamos que se acepte rampa para subir los vehiculos o foja que que la finalidad es lavar y engrasar los vehiculos seria para entra por debajo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
Teniendo en cuenta lo solicitado es importante aclarar que se requiere elevador hidráulico a fin de los trabajos a ser realizados sean los más pulcros posibles, y tengan un alcance mayor, ya que la rampa al no liberara completamente las rudas deja muchos espacios ciegos; a la vez en el elevador se liberan las ruedas de los móviles en el tiempo de engrase dando así un engrase total a las partes móviles de los vehículos que los requieran (punta ejes, rotulas, muñequines etc). Por lo tanto es requerido que la firma cuente con elevador Hidráulico a pistón con capacidad de 15T, a fin de que los trabajos sean realizados en forma pulcra, y completa.		